

學生約五百人昨星期二晚在美領事館門前舉行示威巡行抗議，美軍進攻東國行動及肯特大學四學生遭國防軍槍殺，結果三人在被警方拘捕。

該等示威學生，均持宣傳標語，寫着：「離開越南」，「離開亞洲」，「減種政策」等口號。當彼等欲開始將滿地可消息：此間星期二晚約有五百五十人，集中美領事館門前示

以制止及將三位學生拘押辦，隨後另

有警隊三十五人到「鐵監」，始告平息。

滿地可消息：此間星期二晚約有

學生六百五十人，集中美領事館門前示

非反戰示威份子。

曾通令司法部澈底調查國防軍槍殺

事件，

並

將

三位

學生

拘

押

辦

，

隨

後

另

有

警

隊

三

十

五

人

到

「

鐵

監

」

，

始

告

平

息

。

當

彼

等

欲

開

始

將

到

「

鐵

監

」

，

始

告

平

息

。

當

彼

等

欲

開

始

將

到

「

鐵

監

」

，

始

告

平

息

。

當

彼

等

欲

開

始

將

到

「

鐵

監

」

，

始

告

平

息

。

當

彼

等

欲

開

始

將

到

「

鐵

監

」

，

始

告

平

息

。

當

彼

等

欲

開

始

將

到

「

鐵

監

」

，

始

告

平

息

。

當

彼

等

欲

開

始

將

到

「

鐵

監

」

，

始

告

平

息

。

當

彼

等

欲

開

始

將

到

「

鐵

監

」

，

始

告

平

息

。

當

彼

等

欲

開

始

將

到

「

鐵

監

」

，

始

告

平

息

。

當

彼

等

欲

開

始

將

到

「

鐵

監

」

，

始

告

平

息

。

當

彼

等

欲

開

始

將

到

「

鐵

監

」

，

始

告

平

息

。

當

彼

等

欲

開

始

將

到

「

鐵

監

」

，

始

告

平

息

。

當

彼

等</div

選論

東浦寨內憂外患

【下】

但使用血腥之暴力手段以對付無辜之平民，不論徵諸歷史往事與現世情況俱非解決之辦法，而且徒使共黨在激怒之下，對東國採取接行動，據報謂東軍人員不足，配備簡陋，倘若共黨一旦以民族主義為號召，藉而增強其本身內部之士氣，則東國將更非其敵。」

又泛亞社東京電稱：「據此間獲悉，兩週以來，湄公河上之男女老幼浮屍，已在一千具以上，東軍屠殺越僑被殺害事件，兼與東政府商談遣返越僑至南越事宜，陳氏謂南越政府不擬對東採取報復行動，現時東境之禍備有失舉世之同情，亦使美國不能不慎重考慮且援助東國之計劃。」

此間外交界人士希望東政府立即停止此種無人道行為，以免予北越、越共以有利之宣傳，屠殺越僑平民之事件，亦使東國新政府與南越政府間之親近，暫難實現。」

又泛亞社西貢電稱：「南越外交部長陳文淵今日宣佈，南越政府即將派一國調查代表團於本週赴金邊調查越

僑被殺害事件，兼與東政府商談遣返越僑至南越事宜，陳氏謂南越政府不擬對東採取報復行動，現時東境之禍備有失舉世之同情，亦使美國不能不慎重考慮且援助東國之計劃。」

五

十

萬

人

。」

爲什麼要屠殺南越婦孺？他們是越共嗎？如果是以共

，深信東浦寨隊並不是如此輕易可以應付的。否則東浦

，所以此種慘事如果真如上述消息所報導，金邊政府及

倫諾將軍可能受到全世界人士之批評的，這對金邊政府將

是十分不利的批評。

聯合國秘書長尤賈鬆聞此事，表示震驚，謂與曼谷與

政府與倫諾將軍之地位，則東國前途更難想像了。

但願上述消息都是謠言，否則世人將重行評價金邊新

論之實難，都表明了世界人士對此種慘事之抗議。

聯合國秘書長尤賈鬆聞此事，表示震驚，謂與曼谷與

代時年少的蘭

花木



所以她能夠在白天和男孩子一樣在外
安分，則天下無事。
人與她不如我者較量，則知自
足。

多虛不如少實，懷抱不如狹收
人氣知足，則天下有餘，人人
安分，則天下無事。

人與她不如我者較量，則知自
足。

多虛不如少實，懷抱不如狹收
人氣知足，則天下有餘，人人
安分，則天下無事。

而之江大學的校舍，背山傍水，
與協和隔一溪，紅瓦黃牆，別開
戰時景色。

▲ 鄭武別名樵山，樵川，這些古
老的名字，正像樵丁色的繁華，舊
見於驕人風客，筆下，遂想當年，
地靈人傑，李納望重宇內，史稱子
只西門的滄浪閣，是鄭武僅存的
處勝蹟，相傳嚴滄浪就在閣裏完
成他的名作「滄浪詩」，但空屋無人
，年久失修，頽廢可憐，卻是在暮
春三月，山城草長，東門外山下的
那座李家花園，嫣紅淡綠，招引了一
些遊侶，却還點綴一點春光，從
李家花園高處還有一條行春橋，
橋下建築如櫻閣，為鄭武保存了一
些古風遺韻，最後，不要忘記了這
古老山城的物產，鄭武是產鐵的古
城的鐵礦。

記興源利金

LEE YUEN HING KEE
78 Pender St. E.
Vancouver 4, B.C.
Phone: MU 5-9743

正漳州雪耳
正北鹿茸
蛤蚧大補茶
蛇王林三蛇胆
正高麗參
五蛇胆

頂大花旗參
大鹿尾把
吉林參片

本號舉辦參觀日本大阪世界展覽會
旅行團。八月十六日起程順道遊覽
台灣香港。

參觀大阪世界展覽會
參觀日本大阪世界展覽會
旅行團。八月十六日起程順道遊覽
台灣香港。

秋風送爽天高氣爽此時最宜旅行東東，月欲一睹東
之宏偉，請參加本號今年之特組旅行團，報名從速。

旅行日本九天全觀，大阪展覽會括由東京至香港來回飛機票
之宏偉，請參加本號今年之特組旅行團，報名從速。

收銀一千零五十元，旅遊七天加收一百一十元。

在香港自由活動，飛機票有另開合個月。

亞近來之高慶繁榮，工商業之空飛猛進，新建築
之宏偉，請參加本號今年之特組旅行團，報名從速。

旅行日本九天全觀，大阪展覽會括由東京至香港來回飛機票
之宏偉，請參加本號今年之特組旅行團，報名從速。

收銀一千零五十元，旅遊七天加收一百一十元。

在香港自由活動，飛機票有另開合個月。

亞近來之高慶繁榮，工商業之空飛猛進，新建築
之宏偉，請參加本號今年之特組旅行團，報名從速。

收銀一千零五十元，旅遊七天加收一百一十元。

在在香港自由活動，飛機票有另開合個月。

亞近來之高慶繁榮，工商業之空飛猛進，新建築
之宏偉，請參加本號今年之特組旅行團，報名從速。

收銀一千零五十元，旅遊七天加收一百一十元。

在在香港自由活動，飛機票有另開合個月。

亞近來之高慶繁榮，工商業之空飛猛進，新建築
之宏偉，請參加本號今年之特組旅行團，報名從速。

收銀一千零五十元，旅遊七天加收一百一十元。

在在香港自由活動，飛機票有另開合個月。

亞近來之高慶繁榮，工商業之空飛猛進，新建築
之宏偉，請參加本號今年之特組旅行團，報名從速。

收銀一千零五十元，旅遊七天加收一百一十元。

在在香港自由活動，飛機票有另開合個月。

亞近來之高慶繁榮，工商業之空飛猛進，新建築
之宏偉，請參加本號今年之特組旅行團，報名從速。

</

夜雨秋燈錄

珠江花舫

聞乾工太息曰：「小玉確此一套衣服，又無可更換，不幾凍煞耶？」沈立命扶入中船，女不應！衆四不聞。沈父言，衆曰：「公曾云不許人中船，小人敢忘却耶？」沈云：「渠爲我致此，忍坐視耶？」呼入，臥小玉於己衾中，鑽火操烘溫表。小玉起眉衣，含羞詣後船，代作如故；沈出此心德小玉一夜，人靜後去。一夜，江風大作，施震震驚，若欲斷，案上灯檠忽滅，呼舉燭，不應！又見小玉，徐徐籠火入，披淡黃撲，就

「鼠在那廂？」翁指示之，即爲撲滅。後似鼠子入箱嗑衣履；呼僕鋪風，不應！將起。見小玉睡眼易（食旁）溫，自船後出。衣祫綢短襖，秉燭，問：

先嚴諱公號字光錦黃公府君合山湖境區
綱地鄉人病於中華民國五十九年五月
一日下午八時薨終正喪禮開享壽八十
有一歲不孝培根等親親舍殮禮成眼
選擇於五月十一日（星期一）下午一時
在暗市殯殯館舉行喪禮出殯歸土
葬於伙士蘭墓園為歸

宗親戚友此鄉故土

謹此佈

謹此佈</

